BERICHT OBERÖSTERREICHISCHE BAHNENGOLFLANDERSMEISTERSCHAFT UND –LIGA  2015
POLIZEI-SV STEYR RÄUMT  11 VON 16 TITELN AB !

Bei der diesjährigen Bahnengolflandesmeisterschaft und Landesliga, die an drei Bewerbswochenenden in Braunau, Eferding und Steyr/Münichholz ausgetragen wurden, zeigte die Polizei-Sport-Vereinigung Steyr neuerlich ihre Vormachtstellung in Oberösterreich. Von den 16 zu vergebenen Meistertiteln gingen 11 an die PolizeisportlerInnen. Darunter auch die „wichtigsten“, nämlich die Titel in der Allgemeinen Klasse Weiblich (HELM Jennifer), Allgemeinen Klasse Männlich (DANGL Fritz) sowie im Teambewerb der Damen und der Herren. 

Sehr zur Freude von Vizebürgermeister Walter OPPL, der  als Vertreter der Stadt Steyr die Ehrung der Siegerinnen und Sieger vornahm, denn neben dem PSV Steyr errang auch der ASKÖ MSC Steyr mit Florian BRAUNER in der Herrenkategorie eine Goldmedaille.
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Die Sieger der einzelnen Kategorien:
 WINDSTEIG Sandro (Schüler männlich, PSV Steyr), DANNER Martina (Jugend weiblich, MSC Linz), WEIBOLD Julian (Jugend männlich, MSC Braunau), SCHLAGER Margaret (Senioren weiblich 2, PSV Steyr), POVOLNY Heinz (Senioren männlich 2, MGC Sierning), DANGL Rosa (Senioren weiblich 1, PSV Steyr), DANGL Fritz (Senioren männlich 1, PSV Steyr), HELM Jennifer (Damen, PSV Steyr), BRAUNER Florian (Herren, MSC Steyr), HELM Jennifer (AK weiblich, PSV Steyr), DANGL Fritz (AK männlich, PSV Steyr).

In der Mannschaftwertung konnte sich die Polizei-Sport-Vereinigung Steyr in allen Kategorien in denen sie an den Start ging durchsetzen. Sowohl bei den Senioren-, Vereins-, Damen- und Herrenmannschaften gab es Gold. Den Jugendbewerb gewann MSC Linz/Lißfeld.

Am Sonntag, den 14. Juni 2015 findet der KO-Bewerb der OÖ. Landesmeisterschaften im Matchplay statt. Gestartet wird um 09:00 Uhr auf der Sportanlage in Steyr-Münichholz (PSV). Zuseher sind herzlich willkommen, die Anlage ist für Publikum frei !
H.P.
